



赵保乐



黄国林



刘秉义



宋世雄



白雪



柳兰芳

### 以儿女情怀代子行孝

作为创新起家的先锋,早在2011年,黄国林就在全国率先倡导“旅游改变养老生活方式”的新理念,积极探索适合国情的“旅游反哺养老”创新模式,专注“银发候鸟”旅游、“旅居”养老、“抱团”养老、“快旅慢游”、“纯玩无购物”、“随团带保健医生”、“走亲式旅游养老”,在全国不少城市掀起城市退休老人旅游养老的新热潮。这个理念从提出到全国推广用了6年,而“大好河山”也在这一理念之下获得了广泛认可。

为了让老年朋友安享幸福晚年,“大好河山”秉承“关爱服务老人,传承孝道文明”的企业宗旨,倡导员工以服务老人为荣,以奉献社会为乐,人人争当服务明星,尽心尽力丰富老人生活,吃苦在前,享受在后,彼此尊重,诚信为本,贴心的服务赢得了老年朋友的夸奖。

旅行中,老年朋友上车有人扶,下车有人接,行李有人搬,饭前饭后关怀体贴无微不至。旅程结束后,员工总是汗水湿透衣服,每次出团回来都累得爬不上床,需要休息几天才能恢复体力。

“大好河山”不仅让众多老年朋友满意,更让他们动容,彼此结下深厚友谊,留下一个个生动感人的故事。每次出行回来,总能收到一封封老年朋友寄来的表扬信,现在,表扬信早已贴满了一面墙,成了“大好河山”一道亮丽的风景。

### 用家庭温暖感染每个人

“大好河山”有一支有爱心、充满人情味、军事化要求、训练有素的80后、90后优秀团队,带领着广大热爱生活的老年朋友饱览祖国的大好河山。老年人加入“大好河山”这个幸福的大家庭,过上“走亲式”旅游养老美好生活,在“大好河山”中尽情享受晚年天伦之乐。

“大好河山”致力于旅游养老服务,将“夕阳事业”做成了“朝阳产业”。每名员工都是“大好河山”的主人,年轻的团队真切感受到了“大好河山”就是自己的家,员工和客户心连心,客户自然也把“大好河山”当成自己的家,每个人都感受到“大好河山”这个幸福大家庭的关怀和温暖,在这里,他们找到了归属感。

“大好河山”也让旅游行业有所改变,让旅游养老服务行业成为高收入、受人尊重、令人羡慕的崇高职业。每一位“大好河山”人怀着对老年服务事业的无比热爱,为实现更高的人生理想而努力奋斗。

“大好河山”既是帮助青年人实现创业梦想的大舞台,更是老年人的精神家园、养老的理想之地,加入“大好河山”的每位员工和每位老人都能深切地感受到关怀和温暖。这是一个具有高度责任感和幸福感的“大家庭”,让每一位员工和客户都能体验到自己的人格和尊严,受到尊重,发自内心无比热爱“大好河山”,实现自己的人生价值。

### 用伟大梦想铸造品牌

“把企业做大做强就是做善事,也是一种社会责任。把养老事业办好,让老年朋友都过上好日子,为千万老年朋友谋福祉,是我创办大好河山公司的初衷,也是最大的心愿。”大好河山董事长黄国林如此坦言。

“大好河山”着力营造绿水青山,让老年朋友晚年生活幸福得像花儿一样。“对老年群体,我们都要关爱,让他们从内心感到温暖。我们只有一个大好河山,这是我们共同的家园,热爱大好河山,共同构建大众享有的理想生活空间。健康、快乐、自由、幸福,让老年朋友过上好日子,是大家共同的心愿。只要坚持,梦想总是可以实现的。”黄国林信心满满地说。

6年来,“大好河山”组织老年旅游团出行达50余万人次,每次出团前都会体检并召开团前说明会,保健医生随团,每10名客户安排一名专职员工陪同,没有发生一起经济纠纷,也没有发生一起重大安全事故。6年树立起来的口碑,背后是员工点点滴滴的辛劳,脚踏实地的劳动,取得非凡的业绩,受人尊重,“大好河山”已成为社会化养老备受关注的品牌。

### “大好河山·2017夕阳红新年演唱会”

总策划

歌曲《带着父母去旅行》词作者

### 黄国林 董事长

- 北京大好河山酒店管理有限公司
- 北京大好河山资产管理有限公司
- 万户候国际旅行社有限公司
- 银旅朝晖(北京)金融服务外包有限公司

百善孝为先。生儿方知父母恩,寸草难以报春晖。

黄国林热心公益多年,资助贫困大学生80位,帮助他们完成学业,直至走向社会。黄国林每次随团出行,都与老人同吃、同住、同游,关怀无微不至,很多老人感慨,这份真心堪比亲生儿女。大好河山是一家大众公司,黄国林带领大家共同创业,共谋发展,共享大好河山带来的美好生活,每位员工和客户都是公司真正的主人,受到尊重,活得有尊严。“你把公司当成家,公司就把你当家人。”

一个企业有好的制度,即使坏人也可能变好,否则,一个企业有不好的制度,就是好人也可能变坏。大好河山人都是孝敬敬老的榜样,个个争当道德模范,因此,大好河山成为一家具有高度社会责任感、充满时代幸福感、受人尊重的企业。好人一生平安,愿更多好人来到大好河山。

在当前的全民旅游时代,旅游已成为一种时尚的生活方式,开阔眼界,增长知识,陶冶情操,愉悦身心。生活中的旅行、旅行中的生活已成为现代人最崇尚的健康生活状态。

在“大好河山·2017夕阳红新年演唱会”现场,一首新歌唱出了天下儿女的心愿,也道出了天下老人的心声,那就是由“大好河山”董事长黄国林作词曲的《带着父母去旅行》。这首歌一经推出,就深受老年朋友的喜爱,很多老年朋友将这首歌转发到微信朋友圈,更多的老年朋友将它设置成了手机铃声。郑报融媒记者 熊维维



## 带着父母去旅行

### 一首歌唱出天下儿女心愿,道出天下老人心声 愿您天天好心情,越活越年轻



杨淑红



王善朴、杨华瑞



戴月琴



朱宝光



王彤、随风



汪荃珍、孟祥礼



金慧、李振亚

## 最美夕阳红

### 一场堪比春晚的新年演唱会在郑州温情上演 愿您不虚此行,人生无憾

2016年12月27日,一场以“最美夕阳红”为主题的“大好河山·2017夕阳红新年演唱会”隆重举行。据介绍,为了打造健康产业,铸就“旅游养老”金字招牌,做大夕阳事业,做强朝阳产业,北京大好河山资产管理有限公司特别策划冠名举办了此次盛会。

在演唱会上,老年朋友置身其间,欣赏到众多老艺术家的经典老歌,大饱眼福,过足了瘾,有的人脸上洋溢着微笑,有的人激动得热泪盈眶,有的人自豪兴奋地说:“不虚此行,堪比春晚,人生无憾。”郑报融媒记者 熊维维

### 孝亲敬老传美德

《最美夕阳红》——“大好河山·2017夕阳红新年演唱会”,于2016年12月27日下午在郑州喜来登举行,来自中原大地的老同志应邀出席,相聚在“大好河山”,共同见证了《最美夕阳红》新年演唱会的演出盛况,共享幸福难忘的美好时光。

活动的总策划——“大好河山”董事长黄国林在新年演唱会上作了致辞:“祝愿我们伟大的祖国繁荣昌盛,祝愿老同志新年吉祥,健康长寿,家庭美满幸福。”黄国林总结了大好河山6年多来旅游养老事业发展的历程和取得的丰硕成果,“一路走来,留下一个个生动感人的故事,展现出一幅中国孝亲敬老美丽的画卷;展望

### 视听盛宴美轮美奂

夕阳无限好,人间重晚晴。《最美夕阳红》——“大好河山·2017夕阳红新年演唱会”,开场由著名男高音歌唱家刘和刚深情演唱感恩歌曲《父亲》《拉着妈妈的手》,随后现场首唱了充满时代主旋律的新歌《带着父母去旅行》,这首歌由著名作词家车行和黄国林董事长共同作词,著名作曲家戚建波作曲。刘和刚还现场畅谈了参与创作歌曲的心得体会,他表示,“歌词唱出了天下儿女的心愿,道出了天下老人的心声”,他愿意将这首歌带到更多的演出场合,唱给更多的老年朋友听。

82岁高龄的男中音歌唱家刘秉义,

是一位重量级、实力派、偶像派老艺术家,底气十足地演唱了三首让人热血沸腾的经典老歌《革命人永远是年轻》《最美夕阳红》和《咱们工人有力量》。

常年活跃在春节晚会舞台上的实力派歌手白雪演唱了《等你一万年》《邓丽君联唱》《久别的人》三首好听的歌曲,唯美大气。白雪首次来到大好河山舞台为老人们歌唱,她表示自己很受感染,希望有机会自己的长辈也能融入“大好河山”,快乐享天伦。女高音歌唱家杨淑红也演唱了歌曲《我是中国人》《芦花》《江山》等大家耳熟能详的歌曲。



刘和刚

亲情服务热线:  
0371-60100470、18903844050 李经理  
0371-60954500、15838280217 张经理  
地址:郑州市金水区农业路与经三路交叉口  
财富广场1号楼1601室

### 名家荟萃唱响经典

中国戏曲“梅花奖”、上海“白玉兰”戏剧表演奖获得者、河南豫剧院党委书记汪荃珍表演了《拾花轿》《花木兰》《香魂女》选段;河南省曲剧团团长、著名豫剧表演艺术家孟祥礼表演了《李双双》选段“洼洼地里好庄稼”和豫剧《朝阳沟》选段;年过八旬的豫剧表演艺术家王善朴、杨华瑞联袂表演了豫剧《邻居》选段“芝麻开花节节高”以及豫剧《朝阳沟》选段“上山”;戏曲家柳兰芳表演了豫剧《小二黑结婚》选段“清凌凌的水蓝莹莹的天”和豫剧《朝阳沟》选段“亲家母”。

著名前央视体育评论员、77岁高龄的宋世雄现场做了即兴表演,让许多老年朋友激动得流下热泪。著名笑星王彤、随风表演了相声《为大好河山喝彩》。

关爱老人是全社会的责任。让老人晚年生活幸福得像花儿一样,是黄国林创办“大好河山”的愿望。演唱会在“新年吉祥,礼品大放送”中圆满落幕,现场近2000位老年朋友参加了幸运抽奖。

### 现场回放

#### 《带着父母去旅行》

作词:车行、黄国林 作曲:戚建波 演唱:刘和刚

让爸爸歇歇脚让妈妈散散心  
父母一辈子不容易总守着家门  
带着父母春夏秋冬出去走一走  
让父母游山玩水笑出美丽青春  
让爸爸开开心心让妈妈养养神  
儿女一路相伴让爱陪着老人  
孝敬父母是天下儿女的本分  
让父母融入大好河山快乐享天伦

带着父母去旅行  
天天好心情  
带着父母去旅行  
越活越年轻  
带着父母去旅行  
天天好心情  
带着父母去旅行  
越活越年轻